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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA  DE 2025 A 2028. 

 
 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro, do ano 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), no prédio do Poder Legislativo Vereador José Mário Cunha Rabelo, às 09:00h 

(nove horas), realizou-se a Primeira Sessão Solene do Primeiro Período Legislativo da 

Legislatura de 2025 a 2028. Pelo livro de registro de presença, constatou-se a presença 

dos vereadores e vereadoras Clemilda Silva Pinheiro, Inaldo Silva Cutrim, Vilma dos 

Santos Pinheiro, Antônio Vital Cutrim Cantanhede, Genilson Silva Serra, Clebson de 

Jesus Silva Pinheiro, Florismar Gomes Silva, Carlos Alberto Ferreira da Silva Júnior, 

Ulisses Silva Neto e José Conceição Amaral Filho. Ausente a vereadora Vilmara Chagas 

Pereira. A sessão foi presidida pela vereadora Clemilda Silva Pinheiro, Presidente desta  

Casa Legislativa, que convidou o vereador Inaldo Silva Cutrim, para compor a Mesa 

como primeiro secretário, em virtude da ausência da titular. Composta a Mesa a senhora 

presidentel em “NOME DO POVO E COM A PROTEÇÃO DE DEUS”  declarou aberto os 

trabalhos e convidou o vereador Ulisses Silva Neto para fazer a leitura da palavra de 

Deus e em seguida uma oração. Prosseguindo os trabalhos foi feita a leitura da ata da 

Sessão Extraordinária que aprovou a indicação das Comissões para o biênio de 2025 e 

2028.  O vereador Carlos Alberto Ferreira da Silva Júnior pediu atenção ao artigo 32 do 

Regimento Interno desta Casa e explicou a razão pela qual não aceitou a relatoria da 

Comissão de Agricultura. Em seguida a ata foi declarada aprovada. Leitura do Relatório 

dos bens encontrados na Câmara Municipal. Leitura do Ofício nº 041/2025, 

encaminhando o Decreto n.º 005/2025 que dispõe sobre a restrinção de eventos 

musicais no período carnavalesco, no município de Matinha e dá outras providências. 

Não havendo inscrito para o uso da tribuna, o trabalho passou para a ordem do dia com 

a seguinte pauta: PROJETO DE LEI Nº  001/2025. Que Institui o Dia Municipal do Ciclista 

Matinhense, e dá outras providências, de autoria do vereador José Conceição Amaral 

Filho. Após a leitura, o projeto foi encaminhado para as Comissões competentes. 

PROJETO DE LEI  Nº  001/2025. Dispõe sobre a isenção do pagamento de taxas de 
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inscrição em concursos públicos e a concessão de folga compensatória aos jurados que 

atuarem no tribunal do júri no município de matinha, e dá outras providências. A matéria 

foi encaminhada para as Comissões. O qual foi encaminhado para as Comissões. 

Prosseguindo na ordem do dia, foram lidas, discutidas, votadas e aprovadas as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO Nº  001/2025. Institui o serviço de laboratório móvel e 

realização das coletas de exames de rotina laboratoriais, uma vez por semana, nas 

unidades básicas de saúde dos pólos do municipio de matinha-ma.tendo como autor o 

Vereador Antônio Vital Cutrim Cantanhede. REQUERIMENTO Nº  002/2025. Solicitando 

a convoção das câmara de Matinha e Viana para uma reunião no povoaodo são felipe 

para tratar assunto referente ao melhoramento da estrada, de autoria do Vereador 

Florismar Gomes Silva. REQUERIMENTO Nº 003/2025. Pavimentação asfáltica da 

estrada do aquiri, tendo como autor o Vereador Clebson de Jesus Silva Pinheiro. 

REQUERIMENTO Nº 004/2025. Melhoramento de caminho de acesso da estrada da 

produção no trecho de Santa Rita ao quilombo Preguiça Velha. Autorra a Vereadora 

Vilma dos Santos Pinheiro. REQUERIMENTO Nº  007/2025.  Implantação de um posto 

de saúde para atender os povoados  Bom Jesus, Patos e São Caetano, de autoria do 

Vereador Carlos Alberto Ferreira da Silva Júnior. REQUERIMENTO Nº  009/2025. 

Limpeza das galerias de drenagem da Avenida Major Heráclito, tendo como autor o 

Vereador Ulisses Silva Neto.  INDICAÇÃO Nº  010/2025. Seção de prédio da escola 

municipal Maria Lúcia Fonseca, localizada no povoado Nova Roma, para funcionar como 

Unidade Básica de Saúde, de autoria do Vereador Inaldo Silva Cutrim. Tendo em vista 

constar em pauta matéria de autoria da presidência e respeitando as formas regimentais, 

o vice-presidente desta casa assumiu os trabalhos. Determinou a leitura, discussão e 

votação da INDICAÇÃO Nº 008/2025.  Melhoramento de caminho de acesso da estrada 

que liga a Estrada do Peixe ao povoaodo Coroatá, de autoria da Vereadora Clemilda 

Silva Pinheiro.Desfeita a Mesa, os serviços foram retomados pela presidente que 

convidou a senhora Jakeline Silva Pinto Aires. representante da comunidade Coroatá 

a qual falou que veio reforçar o requerimento da vereadora Clemilda, falou que a 

comunidade muito tem contribuído com a gestão pública e com a economia do Município 

e que eles esperam que suas vozes sejam ouvidas. Relatou a dificuldade que os 

moradores enfrentam para acessar a estrada do peixe no período chuvoso e pediu ao 
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representante do Poder Público para resolver o problema da estrada do Coroatá. Foi 

concedido espaço ao senhor Nilton Carlos Silva Everton, Prefeito Municipal, que após 

as saudações, parabenizou a Casa pelas matérias aprovadas. Falou sobre os desafios 

que são enfrentados diariamente no município e que honrará com responsabilidade o 

compromisso com o povo matinhense.  Relembrou as festividades em comemoração ao 

aniversário de Matinha e relatou as ações já executadas no município e os planos para 

mais ações. A palavra foi franqueada aos vereadores que fizeram seus questionamentos  

referente à gestão pública. Parabenizaram o prefeito por estar presente na primeira 

sessão, expressaram a compreensão com relação aos desafios enfrentados pela Gestão 

mas que esperam a sensibilidade do Poder Executivo no atendimento das matérias 

requeridas por esta casa tendo em vista que as demandas visam proporcionar melhor 

qualidade de vida para a população matinhense.  Não havendo mais nada a tratar, 

declaro encerrada a presente sessão e determino a elaboração da presente  ata. Plenário 

Vereador José Silva Bastos, da Câmara Municipal de Matinha, Estado do Maranhão, aos 

24 de fevereiro de 2025. 

Presidente: 

1ª Secretária: 

2ª Secretária: 

 

  

  

 

 

 

 

 
 
 


